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Jurisdição no Estado do Rio de Janeiro


PORTARIA Nº 017/2015

NOMEIA FONOAUDIÓLOGA COMO COLABO-RADORA DO CRFa-1a. REGIÃO E REPRE-SENTANTE PARA PARTICIPAR JUNTO A CÂMARA MUNÍCIPAL DE PETRÓPOLIS DO GRUPO DE TRABALHO PARA DISCUTIR A ORGANIZAÇÃO DE “PORTAS DE ENTRADA DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DO SUS MUNICIPAL”
A presidente do CONSELHO REGIONAL DE FONOAUDIOLOGIA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais;


Considerando o convite feito a este Regional para participar do Grupo de Trabalho na Câmara Municipal de Petrópolis, para discutir a organização cujo tema “Portas de entrada de urgência e emergência do SUS Municipal”, que será realizada no próximo dia 28 de agosto, às 14 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Petrópolis, situado a Praça Visconde de Mauá, 89 – Centro – Petrópolis/RJ.

Considerando a necessidade de indicar um representante do CRFa-1ª. Região para atuar junto à citada Audiência;

Considerando o decidido pela Diretoria;


RESOLVE, “ad referendum” do Plenário:

Art. 1o. – Nomear a fonoaudióloga SCHEILA MARQUES BARROSO PEREIRA (CRFa 2992) como Colaboradora do CRFa-1a. Região e representante junto ao grupo de trabalho na Câmara Municipal de Petrópolis, cujo tema “ Portas de entrada de urgência e emergência do SUS Municipal”, que será realizada no próximo dia 28 de agosto, às 14 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Petrópolis, situado a Praça Visconde de Mauá, 89 – Centro – Petrópolis/RJ.


Art. 2º - A presente Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Rio de Janeiro, 28 de agosto de 2015.
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